
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 01!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 18 DE FEVEREIRO 2025 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA (14ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

1ª SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), 
aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário "Ver. Manoel Bispo 
De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON SOUZA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ VADEMIR, WASHIGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário JÚLIO 
RENOVATO e o vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 12 secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação: 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHIBGTON SOUSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Primeiramente agradeceu a Deus, familiares, amigos e eleitores por acreditar mais 
uma vez no seu trabalho em prol da população. Solicitou ao setor responsável do município para fazer os reparos 
da iluminação da cidade e povoados. Parabenizou a gestão pelo abastecimento de água nos povoados. Cobrou a 
finalização do asfalto do povoado campanha. Desejou aos parlamentares que continuaram e aos novos que façam 
um bom trabalho em prol do povo. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus primeiramente pela oportunidade de estar como vereador mais 
uma vez. Agradeceu aos familiares e todos que confiaram em seu trabalho em pro do povo são-dominguense. Disse 
que vai sempre fazer o seu melhor para trazer dias melhores para o povo. Desejou um bom trabalho para o 
presidente. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO DE JJ: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Iniciou agradecendo a Deus, e também a todos que confiou mais uma vez no seu 
trabalho. Saudou a todos os pares da casa e que tenham um bom trabalho. Parabenizou o primo Adevanilson 
"Dedé", pela presidência da casa, que tenha um excelente trabalho. Comentou a respeito da iluminação do 
município, disse que o secretário Altran já estava resolvendo, como também estava solucionando o abastecimento 
da água. Desejou boas vindas aos novos vereadores. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR DEDÉ DE ADUILSON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que estava sendo uma honra está como vereador por estar dando 
continuidade aos trabalhos do seu pai, o qual também foi vereador. Ressaltou que vai defender o interesse do 
povo, e que vai conduzir da melhor forma possível a presidência da câmara, prevalecendo sempre a democracia. 
Disse para o povo que continua fiel aos seus princípios e que vai sempre buscar o diálogo para o melhor do seu 
povo. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR VALDEMIR DE PRETINO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus primeiramente. Agradeceu também a todos os familiares, 
esposa, filhos, irmãos, amigos, por acreditar em sua pessoa, no seu trabalho. Falou sobre a importância do 
parlamentar para a sociedade, disse que serão guardiãs do povo. Desejou bom trabalho e harmonia aos pares da 

Rua Francisco Vieira da Pailcão, n' 155 - Centro. São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 -Tel /Fax: (79) 3455-1414. E-mail: camaramunlçipaldesaodominoos(l)bol.çom br, 
s,te: www cmsaodomlngos.se.gov br. Facebook: Cêmara Municipal de São Domingos. Twitter: @crnsaodomlngos 



. 

ESTA D O D E SERGIPE 
L 

-7�
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 

, 1__.�rPODER LEGISLATIVO -

casa. Finalizou deixando uma frase "lute com determinação, abrace a vida com paixão, perca com cl sse, vença 

com ousadia porque o mundo pertence a quem se atreve, e a vida é muito bela para ser insignificante" agradeceu. 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que

acompanham nas redes sociais. Iniciou agradecendo a Deus por toda hora e toda gloria. Falou que estava muito 

feliz por voltar ao parlamento depois de 16 anos. Disse que vai dar o seu melhor para a população, que mesmo 

estando afastado sempre acompanhou e sabia das dificuldades do povo. Citou também sobre o abastecimento de 

água do município, que juntos iriam cobrar e buscar soluções para a tal problemática. Ressaltou que todos os 

projetos que chegarem na casa para o bem da sociedade irão ser aprovados. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que

acompanham nas redes sociais. Primeiramente agradeceu a Deus por esta mais uma vez na casa. Agradeceu 

também a sua família e ao povo por ter confiado em sua pessoa. Citou a ausência do prefeito, disse que o mesmo 

estava em Brasília em busca de recursos para o município. Parabenizou e desejou bom trabalho ao presidente da 

casa. Comentou sobre as cobranças dos parlamentares, que já estavam sendo resolvidas. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÓ CALUNGA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que

acompanham nas redes sociais. Saudou o secretário e ex-vereador Albino José, o qual teve o prazer de trabalharem 

juntos no seu primeiro mandato, assim como Israel. Saudou também Ademir nascimento que estava presente, 

citou que o mesmo era um guerreiro e estava sempre buscando melhorias para o nosso município, dentro das suas 

possibilidades, empresário que vem se destacando no meio político, desejou boa sorte ao mesmo na sua 

caminhada. Parabenizou o ex-funcionário Jorge Thadeu por ser um excelente profissional e lhe desejou boa sorte. 

Desejou também melhoras ao vereador Avanilson por está se recuperando de uma cirurgia. Parabenizou o 

vereador Anderson pela passagem de seu aniversário. Parabenizou a guarda do município que estava presente. 

Comentou sobre o asfalto do povoado Campanha, aproveitou e falou também sobre o asfalto do povoado 

Mulungu, disse que alguns feios fios já caíram por conta da chuva, que não foram chumbados, que a empresa 

venha para concertar os reparos também do asfalto do povoado Mulungu. Agradeceu ao povo pela confiança em 

sua pessoa mais uma vez, que sempre vai estar à disposição do povo e o seu salário é dividido com o povo. 

Agradeceu a Deus por dar forças, coragem e saúde para poder seguir e também aos seus familiares. Agradeceu a 

todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. PRESIDENTE ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os

senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 18 de fevereiro de 2025. 
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